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AFFECTOGENIMAP OYJ          PÖRSSITIEDOTE                  23.2.2006 klo 12:00 
 
TILINPÄÄTÖSTIEDOTE 2005 
 
AVAINLUVUT 2005 
 
- Liikevaihto 46,7 Meur (26,7 Meur 2004) 
- Liikevoitto 5,2 Meur (4,7 Meur) 
- Voitto ennen veroja 4,8 Meur (4,5 Meur) 
- Tilikauden voitto 3,7 Meur (3,2 Meur) 
- Osakekohtainen tulos 0,25 eur (0,32 eur) 
- Hallituksen osinkoesitys 0,10 eur/osake (0,06 eur) 
 
AffectoGenimap on Suomessa johtava laajennettujen liiketoimintatiedon hallinta-
ratkaisujen (Extended Business Intelligence, "XBI") fokusoitunut toimittaja 
ratkaisuiden kattaessa liiketoimintatiedon hallintaratkaisut (Business Intelli-
gence, "BI"), paikkatiedon järjestelmät (Geographical Information Systems, 
"GIS") ja dokumenttien hallinnan (Document Management, "DM"). Lisäksi Affecto-
Genimap jalostaa ja integroi kartografista aineistoa, joka on XBI-ratkaisujen 
keskeinen osa. AffectoGenimap on merkittävä asiakaskohtaisten tietojärjestelmi-
en ja operatiivisten ratkaisujen toimittaja Suomen ja Baltian markkinoilla. Af-
fectoGenimapin strategisena tavoitteena on vahvistaa Yhtiön johtavaa asemaa 
XBI-ratkaisujen ja niihin liittyvien palvelujen toimittajana Suomessa, laajen-
taa Yhtiön toimintaa lähialueilla sekä siirtää XBI-osaamista lähialueille pai-
kallisten markkinoiden kehittyessä.  
 
Toimitusjohtaja Antti Halila kommentoi vuotta 2005: 
 
"Liikevaihtomme kasvoi 75% ja oli 46,7 MEUR vuonna 2005. Kasvuun vaikuttivat 
osaltaan sekä Genimapin että Baltian tytäryhtiön hankinta loppuvuodesta 2004. 
Tavoitteemme oli kuitenkin vielä suurempi kasvu. Projektityön myynti Suomessa 
kasvoi, mutta lisenssimyynnissä emme saavuttaneet tavoitteitamme Suomessa. Bal-
tian liikevaihtoa ja tulosta haittasi useiden suurien projektien alkamisen 
siirtyminen alkukesästä syksyyn."  
 
"Konsernin liikevoitto oli 5,2 MEUR eli noin 11% liikevaihdosta. Kannattavuus 
on toimialaan nähden kohtuullisella tasolla, mutta ei kuitenkaan tyydytä mei-
tä." 
 
"Suomen liiketoiminnan osalta painopistealueemme XBI-liiketoiminta ja Kartogra-
fiset ratkaisut kasvoivat, mutta Asiakaskohtaiset -ratkaisut segmentin liike-
vaihto laski hieman. Kesällä toteutetun myynnin organisaatiouudistuksen myön-
teiset vaikutukset näkyivät syksyn aikana. Arviomme mukaan AffectoGenimapille 
relevantti markkinakasvu Suomessa on ollut hidasta, mikä on osaltaan vaikutta-
nut liiketoimintavolyymiin ja tuloskehitykseen." 
 
"Vuosi 2005 oli meille ensimmäinen kokonainen toimintavuosi Baltiassa. Baltian 
liiketoiminnat tuottivat konsernin liikevaihdosta 24 prosenttia. Baltian toi-
mintojen kehitys oli kuitenkin toivottua vaimeampaa, eikä liikevaihto kasvanut 
orgaanisesti. Latvian liiketoiminta kehittyi Liettuaa heikommin. Aivan toimin-
tavuoden lopussa käynnistettiin paikallisorganisaation rakentaminen Viroon ja 
siellä on nyt jo yli 20 työntekijää."  
 
"Uskomme, että meillä on hyvät edellytykset jatkaa liiketoimintamme myönteistä 
kehittämistä, vaikkakin markkinat ovat sekä Suomessa että Baltiassa hyvin kil-
paillut." 
 
Lisätietoja: 
 
toimitusjohtaja Antti Halila, 0400 425 452 
talousjohtaja Satu Kankare, 0205 777 202 
johtaja, sijoittajasuhteet, Hannu Nyman, 0205 777 761 
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Konsernitilinpäätös on laadittu EU:ssa käyttöön hyväksyttyjen kansainvälisten 
tilinpäätösstandardien (IFRS) mukaan ja emoyhtiön tilinpäätös Suomessa voimassa 
olevien määräysten mukaisesti. Tilinpäätöksen tiedot ovat tilintarkastamatto-
mia. Tilinpäätöstiedotteen luvut on pyöristetty tarkoista luvuista. 
 
Tilinpäätöksen taulukkovertailut on tehty vuoden 2004 AffectoGenimap-konsernin 
lukuihin. AffectoGenimap–konserniin hankitut yhtiöt on yhdistelty hankintahet-
kestä lähtien eli Genimap-yhtiöt 1.10.2004 alkaen, Baltian ITG-yhtiöt 1.12.2004 
alkaen ja Domasoft 1.12.2005 alkaen. 
 
Tilinpäätöstiedotteen liitteenä on myös pro forma -vertailua edelliseen vuo-
teen. Pro forma -vertailussa on verrattu konsernin virallisia vuoden 2005 luku-
ja vuoden 2004 lukuihin, joissa Genimap ja ITG ovat mukana koko vuoden 2004 
ajan. 
 
 
LIIKETOIMINNAN KEHITYS 9-12/2005  
 
Liikevaihto oli viimeisellä neljänneksellä 12,5 MEUR. Suomen liikevaihto oli 
9,6 MEUR ja Baltian liikevaihto oli 2,9 MEUR. 
 
Liikevoitto oli viimeisellä neljänneksellä 2,0 MEUR. Suomen liikevoitto oli 1,7 
MEUR ja Baltian liikevoitto oli 0,6 MEUR. Kohdistamattomat kulut olivat 0,3 
MEUR. 
 
Viimeisen vuosineljänneksen tuloskehitys oli myönteistä sekä Suomessa että Bal-
tiassa. Suomessa projektityön myynti oli edellisvuotta suurempaa ja kolmansien 
osapuolten lisenssimyynti oli muita neljänneksiä suurempaa normaalin vuosisyk-
lin mukaisesti. Lisenssimyynti ei kuitenkaan yltänyt Q4/2004 tasolle. 
 
Baltiassa tulos parantui selvästi aikaisempiin neljänneksiin verrattuna, mutta 
liikevaihto jäi vuodentakaista neljännestä matalammaksi (pro forma). 
 
Tilauskanta kasvoi hieman vuosineljänneksen aikana sekä Suomessa että Baltias-
sa. Kasvu painottui XBI:n puolelle, sillä Asiakaskohtaisten ratkaisuiden tila-
uskanta laski Suomessa. 
  
Domasoft ostettiin joulukuussa vahvistamaan dokumenttienhallinnan ratkaisujen 
tarjontaa Suomessa. Joulukuussa myytiin kuluttajille suunnattujen mobiilipai-
kannustuotteiden liiketoiminta, joka ei ollut suuriin asiakkaisiin keskittyvän 
strategiamme mukaista. 
 
VUOSI 2005 
 
LIIKEVAIHTO JA TULOS 
 
Liikevaihto oli 46,7 MEUR, kun se edellisenä vuonna oli 26,7 MEUR. Suomen lii-
kevaihto oli 35,7 MEUR (25,4) ja Baltian 11,0 MEUR (1,3) 
 
Henkilöstökulut olivat 20,2 MEUR (2004: 11,5 MEUR). Henkilöstökulut ovat kasva-
neet liikevaihtoa nopeammin (henkilöstökulut pro forma 2004: 18,5 MEUR) johtuen 
varautumisesta tavoitellun kasvun edellyttämään korkeampaan toimituskykyyn. 
 
Liikevoitto oli 5,2 MEUR, kun se edellisenä vuonna oli 4,7 MEUR. Liikevoiton 
osuus liikevaihdosta oli 11 prosenttia. 
 
Suomen liikevoitto oli 4,3 MEUR (2004: 4,5 MEUR). Baltian liikevoitto oli 1,2 
MEUR (2004: 0,2 MEUR). Kohdistamattomia kuluja on 0,3 MEUR. 
 
Suomen liikevoittoon sisältyy 0,4 MEUR ensimmäisen vuosineljänneksen sekä 0,4 
MEUR neljännen vuosineljänneksen aikana saatuja kertaluonteisia tuottoja. 
 
Tuotekehitysmenot olivat katsauskaudella yhteensä 0,8 MEUR (0,3) eli 1,6 pro-
senttia liikevaihdosta. Tuotekehitysmenot on kirjattu kuluksi.  
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AffectoGenimapin tilikauden voitto oli 3,7 MEUR, kun se edellisenä vuonna oli 
3,2 MEUR. 
 
Tilauskanta oli katsauskauden päättyessä 13,0 MEUR (13,7 MEUR 31.12.2004 ja 
12,5 MEUR 30.9.2005). XBI:n ja Baltian yksiköiden tilauskanta on noussut vuoden 
aikana ja Asiakaskohtaisten ratkaisuiden tilauskanta on laskenut. Tarjouskanta 
on noussut selvästi vuoden takaisesta. 
 
AffectoGenimapilla on laaja asiakaskunta. Yksikään asiakas ei kerrytä yli 10% 
konsernin liikevaihdosta. Vuonna 2005 kymmenen suurinta asiakasta kerrytti noin 
30% konsernin liikevaihdosta. Seitsemän asiakasta näistä kymmenestä oli kymme-
nen suurimman joukossa myös vuonna 2004. Kymmenen suurimman asiakkaan joukossa 
on 6 Suomessa, 2 Liettuasta, 1 Latviasta ja 1 Venäjältä. Baltian tytäryhtiön 
asiakkaiden kappalemääräinen osuus kuvastaa sitä, että Baltiassa projektit ovat 
tyypillisesti isompia kuin Suomessa. 
 
LIIKETOIMINTA 
 
Vuoden 2005 aikana AffectoGenimap on toteuttanut kasvustrategiaansa sekä lis-
tautumalla Helsingin pörssiin toukokuussa että muutamin loppuvuoden aikana to-
teutetuin pienin yritysjärjestelyin.  
 
Konsernin organisaatiota ja johtamismallia muutettiin alkuvuoden aikana vuoden 
2004 loppupuolella tehtyjen yritysjärjestelyiden seurauksena. Konsernin liike-
toimintaa johdetaan kahden maayksikön kautta. Suomen ja Baltian maayksiköt ovat 
samalla IFRS-primäärisegmentit. 
 
Suomen liiketoimintaa johti alkuvuodesta oman toimensa ohella konsernin toimi-
tusjohtaja Antti Halila. Alkuvuoden aikana Genimapin liiketoiminta yhdistettiin 
Affecton liiketoimintaan. XBI-liiketoiminnan osalta BI- ja GIS-ratkaisut yhdis-
tettiin jo tammikuussa yhdeksi yksiköksi. Huhtikuussa tämän yksikön vetäjänä 
aloittanut Jaakko Hirvola nimitettiin Suomen maayhtiön liiketoiminnasta vastaa-
vaksi johtajaksi 1.10.2005 alkaen. 
 
Alkuvuodesta toteutettu pörssilistaus edistää konsernin kasvua, koska sen ansi-
osta osakkeelle on markkina-arvo, mikä edesauttaa yrityskauppojen toteuttamis-
ta. AffectoGenimapin tavoitteena on kasvaa nykyisillä kotimarkkinoilla ja lähi-
alueilla. Pörssilistaus esti yrityskauppojen valmistelun alkuvuoden aikana, 
mutta loppuvuoden aikana toteutettiin yksi yritysosto, myytiin strategiaan kuu-
lumatonta liiketoimintaa (kuluttajille suunnatut mobiilipaikannustuotteet) sekä 
valmisteltiin paikallisen liiketoiminnan käynnistämistä Virossa. 
 
Suomi 
 
Suomen IT-palvelumarkkinoiden arvioidaan kasvaneen vuonna 2005 hyvin maltilli-
sesti. Asiakkaat ovat edelleen varovaisia investointipäätöksissään ja myynti-
prosessit ovat pitkiä. Toimintaympäristön arvioidaan jatkuvan samankaltaisena 
myös vuonna 2006. 
 
Suomen liiketoiminnan liikevaihto oli 35,7 MEUR (25,4 MEUR 2004) ja liikevoitto 
4,3 MEUR (4,5 MEUR). Kannattavuus jäi viimevuotista matalammaksi, koska varau-
tuminen kasvuun on nostanut henkilökustannuksia enemmän kuin liikevaihto on 
kasvanut. Ratkaisuiden osana toimitettavien kolmansien osapuolten lisenssien 
myynti jäi viimevuotista matalammaksi, mikä osaltaan madalsi tuloskehitystä. 
Kannattavuutta ovat lisäksi heikentäneet toisen vuosineljänneksen aikana toteu-
tettu listautuminen sekä kuluiksi kirjatut GIS-tuotekehityspanostukset.  
 
XBI-liiketoiminta kehittyi kohtuullisesti. Liikevaihto oli 21,2 MEUR (16,5 
MEUR, pro forma 20,5 MEUR). Projektit painottuivat alkuvuodesta enemmän laajen-
nus- ja jatkokehityshankkeisiin, mutta loppuvuodesta on saatu kiinnostavia uu-
sia laajempia projekteja, mm. KTI:lta, Vapolta, Satolta ja Säteilyturvakeskuk-
selta. Projektityön myynti kasvoi edelliseen vuoteen verrattuna, mutta ratkai-
sujen osana myytävien kolmansien osapuolten lisenssien myynti oli edellistä 
vuotta alempaa. Useampia XBI-osaratkaisuita (BI, DM, GIS) sisältävien kokonais-
ratkaisuiden myynti kehittyi suotuisasti. Liikevaihdon kasvua madalsi jonkin 
verran joulukuussa toteutettu kuluttajille suunnattujen mobiilipaikannustuot-
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teiden liiketoiminnan myyminen, koska vuoden loppuun oli sovittu merkittäviä 
toimituksia. Toisaalta tämä divestointi tuotti pienen myyntivoiton.  
 
Asiakaskohtaiset ratkaisut -liiketoiminnan volyymi alentui loppuvuodesta. Lii-
kevaihto oli 7,2 MEUR (7,5 MEUR). WebMarela-lääkelogistiikkaratkaisun toimituk-
set, WebHenkari-henkilöstöhallinnon järjestelmän toimitukset sekä PortOpera-
satamajärjestelmän projekti jatkuivat. Edellä mainittujen lisäksi asiakkaille 
toimitettiin projekteja muihin räätälöityihin ratkaisuihin liittyen. Eräissä 
projekteissa esiintyi kuitenkin häiriöitä toisen vuosipuoliskon aikana, mikä 
madalsi liikevaihtoa ja liikevoittoa. 
 
Kartografiset ratkaisut -liiketoiminta kasvoi hieman vuoden aikana. Liikevaihto 
oli 7,4 MEUR (1,4 MEUR, pro forma 7,1 MEUR). Asiakaskohtaisesti laadittujen 
karttojen myynti kehittyi myönteisesti ja painopiste siirtyy jatkuvasti kohti 
sähköisessä muodossa toimitettavaa aineistoa. 
 
Suomen XBI-liiketoiminnan kannattavuus oli muita Suomen liiketoiminta-alueita 
matalampi. Aikaisempaa pienempi kolmansien osapuolten työkalujen lisenssimyynti 
on osaltaan heikentänyt tulosta, samoin kuin BI- ja GIS-liiketoimintojen yhdis-
tämiseen alkuvuodesta käytetty työpanos. 
 
Baltia 
 
Baltian liiketoiminta koostuu pääosin asiakkaille toimitettavista suurehkoista 
tietojärjestelmäprojekteista. Tärkeimmät asiakastoimialat ovat finanssisektori 
ja julkinen sektori, joiden kummankin osuus liikevaihdosta on yli kolmannes. 
Yksittäiset projektit ovat tyypillisesti suurempia ja tarjousprosessit pidempiä 
kuin Suomessa, mikä lisää liiketoiminnan kehityksen volatiliteettia. Paikalli-
selle markkinalle on ilmaantunut tämän vuoden aikana uusi piirre, jossa varsi-
naisen projektityön aloittaminen saattaa viivästyä aikaisempaa pidempien sopi-
musneuvottelujen ja valitusten takia merkittävästi etenkin julkisella sektoril-
la. Tämä hankaloittaa resurssien optimaalista käyttöä. Baltian markkinat ovat 
kehittyneet myönteisesti, mutta kilpailu on kireää ja asiakkaat ovat entistä 
vaativampia.  
 
Baltian liiketoiminnan liikevaihto oli 11,0 MEUR (1,3 MEUR 2004, pro forma 11,5 
MEUR). Baltian liikevoitto oli 1,2 MEUR (0,2 MEUR 2004, pro forma 1,8 MEUR). 
Vuonna 2004 Baltian toiminnot olivat osana konsernia vain joulukuun 2004 ajan. 
Liiketoimintaa haittasi eräiden asiakasprojektien käynnistymisen viivästyminen 
etenkin toisella ja kolmannella vuosineljänneksellä. Loppuvuodesta kannattavuus 
palautui normaaliksi, mutta liikevaihdon kehitys pysyi vaatimattomana. 
 
Baltian yksikkömme projekteista merkittävimpiä ovat SODRAn kanssa sovittu jär-
jestelmäkehitysprojekti, Liettuan e-Health-projekti ja tukipalvelusopimus Na-
tional Payment Agencylle. NPA-sopimus on strategisesti merkittävä, koska yhtiön 
tavoitteena on kasvattaa itse rakennettujen järjestelmien tukipalveluiden 
osuutta tukipalveluliikevaihdosta ja siten vähentää riippuvuutta kolmansista 
osapuolista. Yhtiö sai vuoden aikana valmiiksi TIA-implementointiprojektin toi-
sen vaiheen Latviassa sekä jatkoi projekteja mm. Venäjällä. Käynnissä olevat 
TIA-projektit ovat päättymässä lähiaikoina uusien projektien ollessa vielä tar-
jousvaiheessa. 
 
Baltian yksikkö on laajentanut markkinointikanavaansa Liettuassa kohti pienem-
piä asiakkuuksia hankkimalla 10% vähemmistön liettualaisesta Proginta-yhtiöstä. 
Proginta markkinoi jatkossa myös AffectoGenimapin kehittämiä paikallisia Oracle 
ERP -laajennusosia osana omaa tarjontaansa Liettuassa. 
 
Kehitys Latviassa on ollut vaatimattomampaa kuin Liettuassa. Muutamista kiin-
nostavista projekteista huolimatta Latvian tytäryhtiön myynti kokonaisuudessaan 
on kehittynyt suunniteltua heikommin. Paikallisen liiketoiminnan käynnistämistä 
Virossa valmisteltiin loppuvuodesta, ja henkilöstön rekrytointi sikäläiseen ty-
täryhtiöön aloitettiin. 
  
Baltian liikevaihto on toistaiseksi luokiteltu kokonaisuudessaan "Asiakaskoh-
taiset ratkaisut" toissijaiseen IFRS-segmenttiin. XBI-liiketoiminnan käynnistä-
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minen on keskipitkän aikavälin strategisena tavoitteena ja investoinnit GIS-
liiketoiminnan käynnistämiseen on aloitettu.  
 
 
RAHOITUS JA INVESTOINNIT 
 
AffectoGenimap -konsernin taseen loppusumma oli katsauskauden lopussa 62,4 
MEUR, kun se edellisenä vuonna oli 55,7 MEUR. Omavaraisuusaste oli 57 prosent-
tia (edellisenä vuonna 42 %).  
 
Pitkäaikaista velkaa lyhennettiin 3,7 MEUR vuoden aikana, ja yhtiöllä oli 
31.12. pankkilainaa yhteensä 12,6 MEUR. Korollinen nettovelka on 3,3 MEUR. 
ITG:n hankintaan liittyvä myynti- ja osto-optio on kirjattu velaksi vähemmis-
tölle, mikä on nostanut raportoitua nettovelkaa noin 3,4 MEUR:lla. Optioon 
liittyvä velka on kirjattu pitkäaikaisiin velkoihin vuoden 2004 taseessa ja ly-
hytaikaisiin velkoihin vuoden 2005 taseessa. Option käsittelyn muutoksesta joh-
tuen konsernin omistusosuus ITG:ssä kasvoi IFRS-kirjanpidossa 75,34%:ista 
99,62%:iin ja vähemmistön osuudeksi jäi 0,38%. 
 
AffectoGenimapin erityistä tarkoitusta varten laadittua taloudellista IFRS –
informaatiota vuodelle 2004 on oikaistu Informacines Technologijos UAB:n 
("ITG")hankintaan liittyen. Vähemmistöosakkaiden yhteisen myyntioption ja kon-
sernin osto-option nykyarvo on kirjattu osaksi kauppahintaa myöhemmin toteutu-
vana kauppahintana velaksi vähemmistölle hankinta-ajankohtana 30.11.2004. Muu-
tos pienensi vähemmistön osuutta konsernin omasta pääomasta 31.12.2004 973 tu-
hannella eurolla ja kasvatti liikearvoa 2128 tuhannella eurolla. Oikaisu paran-
si vuoden 2004 IFRS-tulosta 25 tuhannella eurolla ja osakekohtaista tulosta 
0,002 eurolla. Option käsittelyn muutoksesta johtuen konsernin omistusosuus 
ITG:ssä kasvoi 99,62 %:iin ja vähemmistön osuudeksi jäi 0,38 %. Muutoksen seu-
rauksena Baltian tytäryhtiöön liittyvä vähemmistöosuus on pienentynyt huomatta-
vasti, ja vastaavasti nettovelka noussut noin 3,1 MEUR. Tytäryhtiön osakkeiden 
hankinta tultaneen maksamaan ensi keväänä omilla osakkeilla, joten nettovelan 
muutos on pääosin laskennallinen. Muutoksella ei ole vaikutusta konsernin lii-
kevaihtoon eikä liikevoittoon. 
 
AffectoGenimap –konsernin bruttoinvestoinnit taseen pysyviin vastaaviin olivat 
0,8 MEUR (0,4 MEUR) ilman yrityskauppoja. 
 
Erään asiakasprojektin yhteydessä yhtiö on tallettanut Baltiassa pankkitakauk-
sen vastavakuudeksi 0,5 MEUR, mikä transaktio näkyy kassavirrassa käyttöpääoman 
kasvuna. 
 
AffectoGenimapin rahoituksen nettorahavirrat lisääntyivät, koska osakeannista 
kertyi listautumiskulujen jälkeen 8,7 MEUR. Suorat listautumiskulut, jotka vä-
hennettiin IFRS:n mukaisesti ylikurssirahastosta, olivat verovaikutuksella kor-
jattuna yhteensä 1,1 MEUR. 
 
AffectoGenimap jakoi vuoden 2004 tuloksesta osinkoa yhteensä 0,8 MEUR (1,2 MEUR 
tilikaudelta 2003). Osinko maksettiin toukokuussa. 
 
YRITYSKAUPAT 
 
Yhtiö on evaluoinut useita yrityskauppakohteita vuoden aikana. Strategian mu-
kaisesti laajentumismahdollisuuksia etsitään erityisesti Baltiasta ja lähialu-
eilta sekä XBI-alueen osalta myös Pohjoismaista. 
 
Yhtiö päätti marraskuussa ostaa Domasoft Oy:n osakekannan ja kauppa toteutui 
joulukuun alussa. Domasoft tarjoaa dokumenttien ja asianhallinnan ratkaisuja 
Suomessa. Sen liikevaihto vuonna 2005 oli noin 2,4 MEUR ja liikevoitto ennen 
liikearvon poistoa noin 0,2 MEUR. Velaton kauppahinta oli noin 1,5 MEUR. 
 
Joulukuussa yhtiö myi kuluttajille suunnattuihin mobiilipaikannustuotteisiin 
keskittyneen liiketoiminnan Tracker Oy:lle. Kaupasta tuloutui myyntivoittoa 
neljännelle neljännekselle noin 0,4 MEUR. 
 
HENKILÖSTÖ 



 6 TILINPÄÄTÖSTIEDOTE 2005 

 
Henkilöstön määrä oli katsauskauden lopussa 534 henkilöä (2004: 516 henkilöä). 
Keskimäärin henkilöstöä oli katsauskaudella 526 (2004: 217 henkilöä).  
 
204 henkilöä eli 38 prosenttia henkilöstöstä työskentelee Suomen ulkopuolella. 
 
 
OSAKKEET JA OMISTAJAT 
 
Kaikki 1 730 403 B-osaketta palautuivat yhtiölle vastikkeetta Affecton ja Geni-
mapin välisen elokuussa 2004 solmitun yhdistymissopimuksen mukaisesti 
12.4.2005. 
 
Kaupparekisteriin on merkitty 25.4.2005 seuraavat 20.4.2005 pidetyssä yhtiöko-
kouksessa päätetyt muutokset osakepääomaan: 
1. Osakepääomaa alennettiin 311 473,70 eurolla mitätöimällä yhtiön hallussa 

olevat 1 384 334 A-osaketta ja 1 730 403 B-osaketta. B-osakkeiden mitätöin-
nin jälkeen yhtiöllä on vain yksi osakesarja. 

2. Osakepääomaa korotettiin 5,20 eurolla laskemalla liikkeelle 52 uutta osa-
ketta. Korotus toteutettiin siirtämällä summa osakepääomaan ylikurssi-
rahastosta. 

3. Osakkeiden lukumäärää vähennettiin. Käänteisessä split-toimenpiteessä kolme 
vanhaa osaketta nimellisarvoltaan 0,10 euroa muunnettiin yhdeksi uudeksi 
osakkeeksi nimellisarvoltaan 0,30 euro.  

 
Toimenpiteiden jälkeen yhtiöllä oli 13 296 373 osaketta ja osakepääoma oli 
3 988 911,90 euroa. 
 
20.4.2005 pidetyssä yhtiökokouksessa tehty päätös yhtiön muuttamisesta julki-
seksi osakeyhtiöksi ja toiminimen muuttamisesta AffectoGenimap Oyj:ksi merkit-
tiin Kaupparekisteriin 25.4.2005. 
 
Kaupparekisteriin on merkitty 27.5.2005 yhtiökokouksen 20.4.2005 tekemän val-
tuutuspäätöksen nojalla hallituksen 26.5.2005 tekemä päätös korottaa yhtiön 
osakepääomaa uusmerkinnällä 630 000 eurolla laskemalla liikkeeseen 2 100 000 
uutta osaketta. Osakkeen merkintähinnaksi päätettiin 4,80 euroa osakkeelta. 
Ylikurssirahastoon on kirjattu merkintähinta osakepääoman ylittävältä (0,30 eu-
roa) osin korjattuna listautumisesta aiheutuneilla nettokuluilla yhteensä 1,1 
MEUR. 
 
Listautumisannin jälkeen yhtiöllä on 15 396 373 osaketta ja osakepääoma on 
4 618 911,90 euro. Yhtiön hallussa ei ole omia osakkeita. 
 
Yhtiön osakkeet otettiin Helsingin pörssissä kaupankäynnin kohteeksi pre-
listalla 27.5.2005 ja päälistalla 1.6.2005. 
 
Yhtiö tiedotti 2.6.2005 listautumisannin jälkeisistä suurimmista omistajista. 
Tämän jälkeen yhtiö on saanut kaksi liputusilmoitusta: J.P. Morgan Chase & Co 
tiedotti kesäkuussa, että sen omistus yhtiössä oli ylittänyt 5% rajan, ja syys-
kuussa, että sen omistus oli alittanut 5% rajan. 
 
Yhtiöllä oli 31.12.2005 yhteensä 1 258 omistajaa ja ulkomaalaisomistus oli 
35,1%. Luettelo suurimmista omistajista on nähtävissä yhtiön kotisivulla. 
 
YHTIÖN HALLITUS 
 
Aikaisemman ilmoituksensa mukaisesti Juha Mikkola ja Jouko Järvi erosivat yhti-
ön hallituksesta yhtiön listauduttua Helsingin Pörssiin. Yhtiökokouspäätösten 
mukaisesti Jukka Hienosen ja Pasi Mäenpään valinta hallitukseen astui voimaan 
yhtiön listauduttua. 
 
Yhtiön hallituksen muodostavat Aaro Cantell (puheenjohtaja), Jukka Hienonen, 
Pasi Mäenpää, Jukka Mäkinen sekä Ossi Pohjola. Kaikki hallituksen jäsenet ovat 
riippumattomia yhtiöstä. Hienonen, Mäenpää ja Pohjola ovat yhtiöstä ja omista-
jista riippumattomia hallituksen jäseniä. 
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HALLITUKSEN VALTUUTUKSET 
 
Yhtiön varsinainen yhtiökokous valtuutti 20.4.2005 hallituksen päättämään osa-
kepääoman korottamisesta ja/tai optio-oikeuksien ja/tai vaihtovelka-
kirjalainojen liikkeeseenlaskusta siten, että uusmerkinnässä ja/tai optio-
oikeuksien perusteella tapahtuvassa osakemerkinnässä ja/tai vaihtovelkakirjojen 
vaihdon yhteydessä lasketaan liikkeeseen enintään 2 600 000 nimellisarvoltaan 
0,30 euron osaketta ja että Yhtiön osakepääoma voi nousta enintään 780 000 eu-
rolla. Hallitus voi päättää uusien osakkeiden, optio-oikeuksien ja/tai vaihto-
velkakirjalainojen merkintäehdoista, mukaan lukien merkintähinta. Hallitus voi 
poiketa osakkeenomistajien merkintäetuoikeudesta edellyttäen, että siihen on 
Yhtiön kannalta painava taloudellinen syy. Valtuutus on voimassa yhden vuoden 
alkaen valtuutuksen myöntäneen varsinaisen yhtiökokouksen päivämäärästä. Lis-
tautumisannissa laskettiin liikkeeseen 2 100 000 osaketta tämän valtuutuksen 
nojalla. Valtuutusta on jäljellä 500 000 osaketta. 
 
Yhtiön varsinainen yhtiökokous valtuutti 20.4.2005 hallituksen päättämään enin-
tään 500 000 oman osakkeen hankinnasta jakokelpoisilla varoilla. Valtuutus on 
voimassa yhden vuoden alkaen valtuutuksen myöntäneen varsinaisen yhtiökokouksen 
päivämäärästä. Valtuutusta ei ole käytetty. 
 
Yhtiön varsinainen yhtiökokous valtuutti 20.4.2005 hallituksen päättämään enin-
tään 500 000 Yhtiön hallussa olevan oman osakkeen luovuttamisesta. Hallitus voi 
päättää luovutettavien osakkeiden hinnasta ja muista luovutusehdoista. Hallitus 
voi poiketa osakkeenomistajien etuoikeudesta hankkia Yhtiön osakkeita edellyt-
täen, että siihen on Yhtiön kannalta painava taloudellinen syy. Valtuutus on 
voimassa yhden vuoden alkaen valtuutuksen myöntäneen varsinaisen yhtiökokouksen 
päivämäärästä. Valtuutusta ei ole käytetty. 
 
CORPORATE GOVERNANCE 
 
AffectoGenimap noudattaa Helsingin Pörssin suositusta listayhtiöiden hallinto- 
ja ohjausjärjestelmistä (Corporate Governance), joka tuli voimaan 1.7.2004. 
 
AffectoGenimap noudattaa Helsingin Pörssin sisäpiiriohjetta. Konsernin omalla 
ohjeella on lisäksi tiukennettu pysyvän sisäpiirin kaupankäyntirajoitusta si-
ten, että kaupankäynti yhtiön osakkeella on sallittua vain kunkin tulosjulkis-
tuksen jälkeen yhden kuukauden ajan. 
 
Pysyvän sisäpiirin osakeomistus on nähtävissä internetissä yhtiön kotisivulla. 
 
KATSAUSKAUDEN JÄLKEISET TAPAHTUMAT 
 
Viron paikallisorganisaatiota on rakennettu alkuvuoden aikana. Andrus Altrovin 
nimitys paikallisen tytäryhtiön toimitusjohtajaksi julkistettiin tammikuussa. 
Tällä hetkellä Virossa on yli 20 työntekijää. 
 
Timo Lehtinen aloittaa konsernin talous- ja rahoitusjohtajana 1.3.2006. 
 
Helsingin seudun toimipisteet yhdistetään helmikuun aikana.  
 
OSINKOESITYS 
 
Hallitus esittää 4.4.2006 kokoontuvalle varsinaiselle yhtiökokoukselle, että 
vuodelta 2005 maksettaisiin osinkoa 0,10 euro/osake, yhteensä noin 1,54 MEUR. 
 
20.4.2005 pidetyn yhtiökokouksen päätöksen mukaisesti vuodelta 2004 maksettiin 
osinkoa 797 781,34 euroa eli noin 0,06 euro/osake. 
 
TULEVAISUUDEN NÄKYMÄT 
 
Yhtiön strategisena tavoitteena ja operatiivisen toiminnan suunnittelun perus-
tana on pyrkiä kasvamaan vähintään markkinoiden mukaisesti. Ulkopuolisten mark-
kinatutkijoiden ennusteet BI-, GIS- ja DM-markkinoiden vuotuisesta globaalista 
kasvusta ovat noin 7-10%. Suomen IT-palvelumarkkinoiden arvioidaan kuitenkin 
kasvavan tätä hitaammin. Market-Vision arvio Suomen IT-palvelumarkkinan kasvus-
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ta vuonna 2006 on noin 4%. Tietotekniikan alojen liiton tuoreen suhdannebaro-
metrin mukaan IT-sektorin suhdanneodotukset Suomessa ovat syksyn 2005 tasolla. 
Ulkopuoliset ennusteet Baltian IT-palvelumarkkinoiden kasvusta ovat olleet hie-
man yli 10% vuodessa.  
 
AffectoGenimap hakee kasvua sekä orgaanisesti että yritysostojen kautta. Do-
masoftin osto ja Viron toiminnan käynnistäminen edesauttavat osaltaan kasvuta-
voitteiden saavuttamisessa vuositasolla. 
 
Ensimmäisen vuosineljänneksen 2006 osalta liikevaihdon Suomessa arvioidaan ole-
van karkeasti viimevuotisella tasolla osan projektitoteutuksista ajoittuessa 
seuraaville vuosineljänneksille ja eräiden takuutoimitusten ajoittuessa ensim-
mäiselle vuosineljännekselle. Hintakilpailun arvioidaan kiristyneen Suomessa. 
Baltian liikevaihdon arvioidaan olevan viimevuotista matalampi johtuen tilaus-
kannan epätasapainoisesta jakaumasta eri osaamisalueiden kesken sekä keskimää-
räistä suuremmasta määrästä lisenssitoimituksia Q1/2005 aikana. Viron liiketoi-
minnan käynnistäminen vaikuttaa alentavasti Baltian yksikön kannattavuuteen. 
 
Liikevaihdon ja tuloksen kehitys vuosineljänneksittäin vaihtelee, koska yksit-
täisten projektien ja lisenssimyynnin ajoittumisen vaikutus toteumaan voi olla 
suuri. 
 
AffectoGenimap Oyj 
Hallitus 
 
 
Yhtiön pörssitiedotteet on mahdollista tilata toimitettavaksi automaattisesti 
sähköpostilla yhtiön kotisivuilta http://www.affectogenimap.fi Sijoittajat-
osiosta. 
 
Analyytikoille ja medialle järjestetään tiedotustilaisuus 23.2.2006 klo 13.00 
osoitteessa WTC, Aleksanterinkatu 17, Helsinki. 
 
AffectoGenimap järjestää analyytikoille, medialle ja sijoittajille 
puhelinneuvottelun 23.2.2006 klo 16.00. Toimitusjohtaja Antti Halila 
esittelee tuloksen. Puhelinneuvottelu järjestetään englanniksi. 
 
Osallistujia pyydetään soittamaan muutama minuutti ennen tilaisuuden alkua 
numeroon +44 (0) 20 7162 0025, tunnus "AffectoGenimap". 
 
Puhelinneuvottelu nauhoitetaan ja on kuunneltavissa seitsemän vuorokauden 
ajan numerosta +44 (0) 20 7031 4064, access code: 694341. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Taloudellinen informaatio: 
 
1. Raportoitu tuloslaskelma, tase ja rahoituslaskelma 
2. Segmentti-informaatio 
3. Pro forma -vertailu 
4. Liitetietoja 
5. IFRS-tilinpäätöskäytäntöön siirtymisen vaikutukset 
6. Tunnusluvut 
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1. Tuloslaskelma, tase ja kassavirtalaskelma 
 
TULOSLASKELMA 

 
(1000 EUR) 2005 2004
 
Liikevaihto 46 699 26 734
Liiketoiminnan muut tuotot 864 21

Valmiiden ja keskeneräisten tuottei-
den varastojen muutos 97 -251
Materiaalit ja palvelut -13 926 -5 623
Henkilöstökulut -20 235 -11 509

Poistot ja arvonalentumiset -1 095 -549
Liiketoiminnan muut kulut -7 251 -4 083
Liikevoitto 5 153 4 740
Rahoitustuotot ja kulut -364 -209
Voitto ennen veroja 4 789 4 531
 
Tuloverot -1 089 -1 354
Vähemmistöosuus -5 -1
Tilikauden tulos 
emoyhtiön omistajille 3 695 3 176
 

Emoyhtiön omistajille kuuluvasta voi-
tosta laskettu osakekohtainen tulos 
(esitetty euroina per osake)  
 
Laimentumaton * 0.25 0.32
Laimennusvaikutuksella oikaistu * 0.24 0.31

 
* osakekohtainen tulos on laskettu käyttäen yhtiökokouksen 20.4.2005 hyväksymän 
käänteisen splitin mukaista ulkona olevien osakkeiden painotettua keskiarvoa 
(31.12.2005 14 556 367 kpl ja 31.12.2004  10 048 288 kpl). 
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TASE 
 

(1000 EUR) 31.12.2005 31.12.2004 
  
Pitkäaikaiset varat  
Aineelliset käyttöomaisuushyödykkeet 1 900 1 936 
Liikearvo 30 860 29 570 
Muut aineettomat hyödykkeet 2 892 2 846 
Laskennalliset verosaamiset 487 244 
Myytävissä olevat sijoitukset 99 80 
Muut pitkäaikaiset saamiset 70 - 
 36 308 34 676 
  
Lyhytaikaiset varat  
Vaihto-omaisuus 2 125 1 728 
Myyntisaamiset 7 121 8 862 
Muut saamiset 3 190 2 040 
Kauden verotettavaan tuloon perustuvat 
verosaamiset 421 516 
Sidotut rahavarat 550 - 
Rahavarat 12 639 7 892 
 26 046 21 038 
Varat yhteensä 62 354 55 714 
  
Emoyhtiön omistajille kuuluva oma pää-
oma  
Osakepääoma 4 619 4 300 
Ylikurssirahasto 22 856 14 240 
Kertyneet voittovarat 6 078 3 365 
 33 553 21 905 
Vähemmistöosuus 20 15 
Oma pääoma yhteensä 33 573 21 920 
  
Pitkäaikaiset velat  
Lainat 8 858 15 631 
Laskennalliset verovelat 503 446 
 9 361 16 077 
Lyhytaikaiset velat  
Lainat 3 696 3 696 
Ostovelat 2 426 2 605 
Muut velat 13 143 10 615 
Kauden verotettavaan tuloon perustuvat 
verovelat 155 801 
 19 420 17 717 
  
Velat yhteensä 28 781 33 794 
Oma pääoma ja velat yhteensä 62 354 55 714 
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RAHOITUSLASKELMA 
 

(1000 EUR) 2005 2004 
  
Liiketoiminnan rahavirrat  
Tilikauden voitto 3 700 3 177 
Oikaisut:   
Verot 1 089 1 354 
Poistot ja arvonalentumiset 1 095 548 
Muut maksutapahtumaa sisältämättömät tuotot 
ja kulut -265 60 
Korkotuotot -206 -90 
Osinkotuotot -1 -3 
Korkokulut 571 301 
Käyttöomaisuuden myyntivoitto/-tappio -16 0 
 5 967 5 348 
Käyttöpääoman muutokset  
Myynti- ja muiden saamisten vähen-
nys/(lisäys) 418 -1 568 
Vaihto-omaisuuden vähennys/(lisäys) -813 268 
Osto- ja muiden velkojen (vähennys)/lisäys -1 995  3 246 
Käyttöpääoman muutos -2 390  1 946 
 3 577 7 294 
Maksetut korot ja muut rahoituskulut -550 -388 
Saadut korot 204 98 
Saadut osingot 1 3 
Maksetut verot -1 451 -1 511 
Liiketoiminnan nettorahavirta 1 781 5 496 
  
Investointien rahavirrat  
Tytäryritysten hankinta vähennettynä han-
kintahetken rahavaroilla -1 219 -5 771 
Investoinnit aineellisiin käyttöomai-
suushyödykkeisiin -606 -284 
Investoinnit aineettomiin hyödykkeisiin -213 -128 
Investoinnit sijoituksiin -19 0 
Liiketoiminnan myynti 824 0 
Aineellisten käyttöomaisuushyödykkeiden 
luovutustulot  22 36 
Investointien nettorahavirta -1 211 -6 147 
  
Rahoituksen rahavirrat  
Osakeannista saadut maksut 8 671 0 
Omien osakkeiden hankinta 0 -171 
Omien osakkeiden myynti 0 27 
Korollisten lainojen nostot 0 12 800 
Korollisten lainojen takaisinmaksut -3 696 -3 364 
Pääomalainan takaisinmaksut 0 -4 647 
Emoyhtiön omistajille maksetut osingot -798 -1 234 
Rahoituksen nettorahavirta 4 177 3 411 
  
Rahavarojen (vähennys)/lisäys 4 747 2 759 
  
Rahavarat tilikauden alussa 7 892 5 133 
Rahavarat tilikauden lopussa 12 639 7 892 
Rahavarat 31.12.2005 12 639 7 892 
Sidotut rahavarat 550 0 
Rahavarat yhteensä 13 189 7 892 
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2. Segmentti-informaatio 
 
Ensisijainen raportointimuoto – maantieteelliset segmentit varojen sijaintimaan 
perusteella 
 
Segmenttien liikevaihto ja tulos: 
 
 
(1 000 EUR) 2005 2004
 
Myynti * 
  Suomi 35 713 25 404
  Baltia 11 022 1 330
  Eliminoinnit -36 0
  Konserni yhteensä 46 699 26 734
 
Segmentin tulos (liikevoit-
to) 
  Suomi 4 281 4 526
  Baltia 1 218 192
  Kohdistamattomat kulut -346 22
  Konserni yhteensä 5 153 4 740
 
* Raportoitu segmenttien myynti muodostuu konsernin ulkopuolisesta myynnistä 
 
 
Toissijainen raportointimuoto – liiketoiminnalliset segmentit 
 
Segmentin liikevaihto: 
 
(1 000 EUR) 2005 2004
 
Ulkoinen myynti 
  XBI 21 160 16 500
  Asiakaskohtaiset sovellukset 18 255 8 853
  Kartografiset ratkaisut 7 383 1 386
  muut (sis. eliminoinnit) -99 - 5
  Konserni yhteensä 46 699 26 734
 
Baltian liikevaihto on kokonaisuudessa kirjattu Asiakaskohtaiset Ratkaisut  
-segmenttiin. 
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3. Pro forma -vertailu 
 
Yhtiön 2005 luvut verrattuna vuoden 2004 pro forma -lukuihin 
 
Tuloslaskelma pro forma 
(1000 EUR) 2005 2004 

   
Liikevaihto 46 699 46 626 
Liiketoiminnan muut tuotot 864 24 
Valmiiden ja keskener. tuotteiden va-
rastojen muutos 97 -247 
Materiaalit ja palvelut -13 926 -12 072 
Henkilöstökulut -20 235 -18 478 
Poistot ja arvonalentumiset -1 095 -1 246 
Liiketoiminnan muut kulut -7 251 -7 922 
Liikevoitto 5 153 6 685 
Rahoituskulut (netto) -364 -798 
Voitto ennen veroja 4 789 5 887 
Tuloverot -1 089 -1 608 
Vähemmistöosuus -5 -5 
Tilikauden tulos emoyhtiön omista-
jille 3 695 4 274 
 
 
Segmentti-informaatio 
(1000 EUR) 
 pro forma
Liikevaihto 2005 2004
 
Suomi 35 713 35 152
Baltia 11 022 11 474
Eliminoinnit -36  
Yhteensä 46 699 46 626
   
 pro forma
Liikevoitto 2005 2004
   
Suomi 4 281 4 895
Baltia 1 218 1 790
Kohdistamattomat -346
Yhteensä 5 153 6 685
   
 pro forma
Liikevaihto 2005 2004
   
XBI 21 160 20 533
Asiakaskohtaiset ratkaisut 18 255 18 992
Kartografiset ratkaisut 7 383 7 101
Eliminoinnit -99  
Yhteensä 46 699 46 626
 
Baltian liikevaihto on kokonaisuudessa luokiteltu Asiakaskohtaiset ratkaisut 
-segmenttiin. 
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4. Liitetietoja 
 
Tilinpäätöksen laatimisperiaatteet 
 
AffectoGenimap –konserni siirtyi kansainvälisten tilinpäätösstandardien (IFRS) 
mukaiseen raportointiin 1.1.2005. Tämän raportin vertailutietoina on käytetty 
vuoden 2004 IFRS:n mukaisia lukuja, joiden alustavat tiedot julkistettiin lis-
talleottoesitteessä toukokuussa 2005. 
 
Konserni on soveltanut IFRS 2 Osakeperusteiset maksut standardia 1. tammikuuta 
2005 alkaen. IFRS 2:n käyttöönotto pienensi 1-12/2005 tulosta 55 tuhannella eu-
rolla, mutta sillä ei ole vaikutusta konsernin omaan pääomaan. AffectoGenimap 
Oyj:n Baltian tytäryhtiön (ITG) johdolle ja avainhenkilöille on myönnetty pieni 
määrä ITG:n osakkeisiin oikeuttavia osakeoptioita perustuen ennalta määrättyihin 
tavoitteisiin ja palveluvuosiin.  
 
AffectoGenimapin erityistä tarkoitusta varten laadittua taloudellista IFRS –
informaatiota vuodelle 2004 on oikaistu Informacines Technologijos UAB:n 
("ITG")hankintaan liittyen. Vähemmistöosakkaiden yhteisen myyntioption ja kon-
sernin osto-option nykyarvo on kirjattu osaksi kauppahintaa myöhemmin toteutu-
vana kauppahintana velaksi vähemmistölle hankinta-ajankohtana 30.11.2004. Muu-
tos pienensi vähemmistön osuutta konsernin omasta pääomasta 31.12.2004 973 tu-
hannella eurolla ja kasvatti liikearvoa 2128 tuhannella eurolla. Oikaisu paran-
si vuoden 2004 IFRS-tulosta 25 tuhannella eurolla ja osakekohtaista tulosta 
0,002 eurolla. Option käsittelyn muutoksesta johtuen konsernin omistusosuus 
ITG:ssä kasvoi IFRS-kirjanpidossa 99,62%:iin ja vähemmistön osuudeksi jäi 
0,38%. 
 
Laskelma konsernin oman pääoman muutoksista 2005 ja 2004 

 

(1000 EUR) 
Osake-
pääoma 

Yli-
kurssi-
rahasto 

Muut 
rahas-

tot

Omat 
osak-
keet

Kerty-
neet 

voitto-
varat & 
muunto-

erot

Vähem-
mistön 
osuus 

Oma pää-
oma yht. 

     
Oma pääoma 
1.1.2005 4 300 14 240 0 - 352 3 717 15 21 920 
Muuntoerot   3  3 
Osakeoptiot   55  55 
Tilikauden 
voitto     3 695 5 3 700 
Osingonjako   -798  -798 
Osakepääoman 
alentaminen -311 311 352 -352   
Osakeanti 630 8 305  8 935 
Myynti- ja 
osto-option 
käsittely   -243  -243 
Oma pääoma 
31.12.2005 4 619 22 856 55 0 6 023 20 33 573 
 
 
 

(1000 EUR) 
Osake-
pääoma 

Yli-
kurssi-
rahasto 

Muut 
rahas-

tot

Omat 
osak-
keet

Kerty-
neet 

voitto-
varat & 
muunto-

erot

Vähem-
mistön 
osuus 

Oma 
pääoma 
yht. 

     
Oma pääoma 
1.1.2004 2 822 1 948 0 - 204 1 784 0 6 350 
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Muuntoerot   -10  -10 
Tilikauden 
voitto   3 176 1 3 177 
Osingonjako   -1 233  -1 233 
Omien osak-
keiden myynti  3 23  26 
Omien osak-
keiden han-
kinta   -171  -171 
Osakeanti 1 478 12 289  13 767 
Yritysten yh-
teenliitty-
mät   14 14 
Oma pääoma 
31.12.2004 4 300 14 240 0 -352 3 717 15 21 920 

         
 
 
Liikevoittoon ja taseeseen vaikuttavat epätavalliset erät 
 
Kirjanpitoon on tilikaudella kirjattu seuraavat liikevoittoon vaikuttavat posi-
tiiviset erät: (1000 eur) 
 
Sovintosopimuksen perusteella saatu korvaus 329  
 
Aikaisemmalla tilikaudella tapahtuneeseen  
yrityskauppaan liittyvä ehdollinen saatava 70  
 
Liiketoimintakauppaan liittyvä nettokauppahinta 423  
 
Muita konsernin välitilinpäätöksen mukaiseen tulokseen tai taloudelliseen ti-
laan olennaisesti vaikuttavia eriä ei ole.  
 
 
Ehdolliset varat ja velat sekä annetut sitoumukset 
 
Ei-purettavissa olevien muiden vuokrasopimusten perusteella maksettavat vähim-
mäisvuokrat 31. joulukuuta 2005: 
 
  1 000 EUR
Yhden vuoden kuluessa 1 557
Yli vuoden kuluessa ja enintään viiden vuoden 
kuluessa 4 699
Yli viiden vuoden kuluessa -
 6 256
 
Annetut vakuudet: 
 
Lainat joiden vakuudeksi annettu kiinnityksiä 1 000 EUR
Lainat rahoituslaitoksilta 12 554

 
 
Muut omasta puolesta annetut vakuudet: 
 1 000 EUR
  Pantit 1 108

 1 108
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5. IFRS-tilinpäätöskäytäntöön siirtymisen vaikutukset 
 
IFRS-raportointiin siirtymisen vaikutukset aikaisemmin suomalaisen tilinpäätös-
käytännön (FAS) mukaan raportoituun omaan pääomaan: 
 

(1000 EUR) Viite 
FAS

31.12.2004
IFRS oi-

kaisu 
IFRS

31.12.2004
   
Pitkäaikaiset varat   
Aineelliset käyttöomai-
suushyödykkeet  1 894 41 1 935 
Liikearvo a) 23 447 6 123 29 570
Muut aineettomat hyödykkeet  293 2 553 2 846
Laskennalliset verosaamiset b) 529 -285 244
Myytävissä olevat sijoitukset  80 - 80
  26 243 8 432 34 675
Lyhytaikaiset varat   
Vaihto-omaisuus  1 491 237 1 728
Myyntisaamiset  8 862 - 8 862
Muut saamiset c) 7 318 -5 278 2 040
Kauden verotettavaan tuloon pe-
rustuvat verosaamiset  517 - 517
Rahavarat  7 892 - 7 892
  26 080 -5 041 21 039
Varat yhteensä  52 323 3 391 55 714
   
Oma pääoma   
Osakepääoma  4 300 - 4 300
Ylikurssirahasto  9 981 4 259 14 240
Kertyneet voittovarat  1 515 1 849 3 365
Emoyhtiön omistajille kuuluva 
oma pääoma  15 796 6 108 21 905
Vähemmistöosuus  977 -962 15
Oma pääoma yhteensä  16 773 5 146 21 920
   
Pitkäaikaiset velat   
Lainat  12 554 3 076 15 630
Laskennalliset verovelat  - 446 446
   
Lyhytaikaiset velat   
Lainat  3 696 - 3 696
Ostovelat  2 606 - 2 606
Muut velat c) 15 893 -5 278 10 615
Kauden verotettavaan tuloon pe-
rustuvat verovelat  801 - 801
   
Velat yhteensä  35 549 -1 756 33 793
Oma pääoma ja velat yhteensä  52 323 3 391 55 714
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IFRS-raportointiin siirtymisen vaikutukset aikaisemmin suomalaisen tilinpäätös-
käytännön (FAS) mukaan raportoituun tulokseen: 
 

(1000 EUR) Viite 
FAS
2004

IFRS
oikaisu

IFRS 
2004 

     

Liikevaihto  26 734 - 26 734 

Liiketoiminnan muut tuotot  21 - 21 

   
Valmiiden ja keskeneräis-
ten tuotteiden varastojen 
muutos  172 79 251 

Materiaalit ja palvelut  5 623 - 5 623 

Henkilöstökulut  11 510 - 11 510 

Poistot ja arvonalentumi-
set a) 2 424 -1 876 548 

Liiketoiminnan muut kulut  4 083 - 4 083 

Liikevoitto  2 943 -1 797 4 740 

   

Rahoitustuotot  92 - 92 

Rahoituskulut  293 8 301 

   

Voitto ennen veroja  2 742 1 789 4 531 

   

Tuloverot b) 1 285 69 1 354 
Tilikauden voitto  1 457 1 720 3 177 
   
Jakautuminen:   
Emoyhtiön omistajille  1 424 - 3 176 
Vähemmistölle  33 -32 1 
 
 
 

Oman pääoman täsmäytys 1.1.2004 31.12.2004 
(1000 EUR)  
  
FAS:in mukainen oma pääoma 10 898 16 774 
IFRS raportointiin siirtymisen vaikutus  

IAS 32 & IAS 39 Rahoitusinstrumentit -4 648  
IAS 12 Verot 99 30 
IFRS 3 Yritysten yhteenliittymät 5 116 

IFRS oikaisut yhteensä  -4 548 5 146 
IFRS:n mukainen oma pääoma 6 350 21 920 
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Selostukset koskien tehtyjä IFRS oikaisuja. 
 
a) Liikearvo: IFRS:n mukaan liikearvosta ei tehdä poistoja, vaan se testataan 

vuosittain arvonalentumisen varalta. FAS:n mukaan liikearvo poistetaan 5-10 
vuodessa. Liikearvopoistojen peruutuksen vaikutus tuloslaskelmaan on 1 876 
tuhatta euroa. 

b) Laskennalliset verot: FAS-luvuissa 1.1.2004 ei ole laskettu laskennallisia 
veroja väliaikaisista eroista. Tästä aiheutui 99 tuhannen euron oikaisu IFRS 
–avaavaan taseeseen ja 30 tuhannen euron oikaisu IFRS-taseeseen 31.12.2004. 

c) Pitkäaikaishankkeiden tuotot: Yhtiö esittää IFRS:n mukaisesti pitkäaikais-
hankkeisiin perustuvat saamiset asiakkailta nettosummana kaikista niistä 
keskeneräisistä hankkeista, joille syntyneet kulut ja niistä kirjatut voitot 
ylittävät työn edistymiseen perustuvan laskutetun määrän; ja velat asiak-
kaille kaikista niistä keskeneräisistä hankkeista, joiden työn edistymiseen 
perustuva laskutus ylittää niille aiheutuneet kulut ja kirjatut voitot. 
FAS:n mukaisessa tilinpäätöksessä saamiset ja velat esitetään bruttomääräi-
sinä. 
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6. Tunnusluvut 
 
Taulukkoon on laskettu vuotta 2004 koskevat pro forma -tunnusluvut niiltä osin 
kuin se on mahdollista. 
 
IFRS 2005 2004 2004 

pro forma 
  
Liikevaihto, 1000 eur 46 699 26 734 46 626 
EBITDA, 1000 eur 6 247 5 288 7 931 
Liikevoitto, 1000 eur 5 153 4 740 6 685 
Voitto ennen satunnaisia eriä, 1000 
eur 

4 789 4 531 5 887 

Konsernin tulos ennen veroja, 1000 
eur  

4 789 4 531 5 887 

Tilikauden tulos emoyhtiön osak-
kaille 

3 695 3 176 4 274 

  
EBITDA, % 13,4 % 19,8 % 17,0 % 
Liikevoitto, %  11,0 % 17,7 % 14,3 % 
Voitto ennen satunnaisia eriä, % 10,3 % 16,9 % 12,6 % 
Konsernin tulos ennen veroja, %  10,3 % 16,9 % 12,6 % 
Tilikauden tulos emoyhtiön osakkail-
le, % 

7,9 % 11,9 % 9,2 % 

  
Omavaraisuusaste, % 56,9 % 41,5 % 41,5 % 
Nettovelkaantumisaste, % 9,9 % 52,2 % 52,2 % 
Korolliset nettovelat, 1000 eur 3 340 11 433 11 433 
  
  
Bruttoinvestoinnit pysyviin vastaa-
viin (ilman yrityskauppoja) 

819 412 - 

Bruttoinvestoinnit, % liikevaihdosta 1,8 % 1,5 % - 
Tutkimus ja tuotekehitysmenot, 1000 
eur 

761 326 607 

T&K-menot prosentteina liikevaihdos-
ta 

1,6 % 1,2 % 1,3 % 

  
Tilauskanta, 1000 eur 13 027 13 666 13 666 
Henkilöstön keskimääräinen lukumäärä 526 218 - 
   
Osakekohtainen tulos 0,25 0,32 0,32 
Osakekohtainen oma pääoma 2,18 1,65 1,65 
  
Osakkeiden lukumäärä keskimäärin, 
1000 kpl 

14 556 10 048 13 296 

Osakkeiden lukumäärä kauden lopussa, 
1000 kpl 

15 396 13 296 13 296 

 
----- 
 


